Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Решите неравенство 2x – 6(x – 1) > 12.
	1) х < –4,5 
	2) х > 4,5 
	3) х > –1,5
	4) х < –1,5 


А2. Какая пара чисел является решением системы неравенств 
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	1) 5; –12 
	2) 8; 9 
	3) –13; 8 
	4) 9; –14 


А3. Укажите множество решений системы неравенств 
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	1) (–4,5; 1,4)
	2) (–; –4,5] 
	3) [–4,5; 1,4) 
	4) [–8,5; 3,4) 


А4. Вычислите: 5–5 : 5–2.

	1) 25–7 
	2) 
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	3) 2,5 
	4) 15 


А5. Представьте выражение 2,5a–8b9 · 6a10b–7 в виде одночлена стандартного вида.

	1) 15a18b16
	2) 2,5a18b16 
	3) 2,5a2b2 
	4) 15a2b2


А6. Укажите строку, в которой множество решений неравенства неверно отмечено на числовой прямой.

	1) x > –5
	[image: image4.wmf]
	2) x  3
	[image: image5.wmf]

	3) x  –6
	[image: image6.wmf]
	4) x < 7
	[image: image7.wmf]


А7. Запишите в стандартном виде число 0,00000243.

	1) 0,243 · 10–6
	2) 2,43 · 106
	3) 2,43 · 10–6
	4) 24,3 · 106


А8. Запишите в стандартном виде произведение чисел 2,5 · 10–4 и 3,4 · 10–5.

	1) 8,5 · 10–9 
	2) 8,5 · 1020
	3) 8,5 · 109 
	4) 8,5 · 10–1


А9. Среди 200 телевизоров 20 неисправных. Какова вероятность, что купленный телевизор исправен?

	1) 0,9
	2) 0,7 
	3) 0,1 
	4) 0,4 


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите значение выражения 
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Ответ: _____________

В2. Найдите наибольшее целое значение х, принадлежащее области 
[image: image9.wmf]определения функции 
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Ответ: _____________
Выполняя задания С, запишите полное решение и ответ.
С1. Упростите выражение 
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 и найдите его значение при a = –3 и b = 0,2.
С2. Найдите все значения а, при которых уравнение (a – 2)x2 – (3 – 2a)x + a = 0 не имеет действительных корней.
Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Решите неравенство x – 3(x + 1) < 1. 
	1) x < 2
	2) х > 2 
	3) х > –2
	4) х < –2


А2. Какая пара чисел является решением системы неравенств 
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	1) 18; 19 
	2) –11; 18 
	3) –10; 17
	4) –3; 16


А3. Укажите множество решений системы неравенств 
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	1) (–3,5; 6,5]
	2) (4; 6,5]
	3) (–3,5; –0,5]
	4) (–3,5; 6,5) 


А4. Вычислите: 4–2 : 4–5. 

	1) 
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	2) 64 
	3) 
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	4) 256 


А5. Представьте выражение 3,5a–5b8 · 4a9b–7 в виде одночлена стандартного вида.

	1) 1,4a4b 
	2) 3,5a14b15 
	3) 14a4b
	4) 14a14b15 


А6. Укажите строку, в которой множество решений неравенства неверно отмечено на числовой прямой. 

	1) x > 8
	[image: image16.wmf]
	2) x < –9
	[image: image17.wmf]

	3) x  4
	[image: image18.wmf]
	4) x  –6
	[image: image19.wmf]


А7. Запишите в стандартном виде число 0,000000365.

	1) 3,65 · 10–6
	2) 3,65 · 107
	3) 0,365 · 10–7
	4) 3,65 · 10–7


А8. Запишите в стандартном виде произведение чисел 3,6 · 10–15 и 1,5 · 107.

1) 5,4 · 10–105    2) 5,4 · 10–8    3) 5,4 · 108    4) 5,4 · 10–22

А9. В корзине лежит 300 шаров белого и синего цвета. Какова вероятность, что вынутый наугад шар будет белым, если синих шаров 60?

	1) 0,1 
	2) 0,2 
	3) 0,8 
	4) 0,5 


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите значение выражения 
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Ответ: _____________
В2. Найдите наименьшее целое значение х, принадлежащее области определения функции 
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[image: image22.wmf]
Ответ: _____________
Выполняя задания С, запишите полное решение и ответ.
С1. Упростите выражение 
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 и найдите его значение при x = 3 и 
y = –0,3.
С2. Найдите все значения с, при которых квадратное уравнение cx2 – (4c – 3)x + 4c – 5 = 0 имеет два действительных корня.
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